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A Balti-tenger festői szigetvilágán át vezet az út Svédország legnagyobb szigetére, ahol a középkori
városfallal övezett kisváros, Visby helyezkedik el, és ami rózsás utcáival és templomromjaival a
svédek kedvenc nyári célpontja.

 

Az UNESCO világöröksége címmel rendelkező sziget varázsa modern kényelmet és történelmi
hangulatot ötvöz. Ideális választás mindazoknak, akik hűvösebb éghajlaton, tartalmas
kikapcsolódásra vágynak a nyári hónapokban.

A Balti-tenger közepén, Stockholm partjaitól keletre fekszik Gotland, Svédország legnagyobb szigete,
amelynek közigazgatási, történelmi és kulturális központja Visby, a skandinávok egyik kedvenc nyári
kirándulóhelye. A város nem véletlenül került fel az UNESCO világörökségi listájára 1995-ben: a
szakértők "Észak-Európa legjobb állapotban megőrzött középkori kereskedelmi városaként" írják le. A
várost körülölelő, 3,4 kilométer hosszú középkori városfal 94 százalékban eredeti formájában áll,
ezzel Észak-Európa legépebb középkori kereskedővárosává teszi. A 200 történelmi épület mellett a
12-14. századi templomromok (pl. Szent Miklós, Szent Karin) olyan atmoszférát teremtenek, amelyet
máshol Európában nehezen találni meg. A Sankta Maria-katedrális, amelyet 1225-ben szenteltek fel,
ma is működő egyházi épület, és azóta a város szimbólumává vált.

A macskaköves utcák, a tornyok és templomromok olyan hangulatot teremtenek, mintha egy időgép
repítette volna vissza a látogatót több száz évvel korábbra. Visbyt gyakran emlegetik a rózsák
városaként is, és nem véletlenül: szinte minden utca, tér és udvar virágoktól pompázik a nyári
szezonban.

https://www.melano.hu
https://www.melano.hu/
https://www.melano.hu/sites/default/files/articles/birka_17.jpg


Visbyben a helyiek büszkék a sajátos nyelvjárásukra, a gutniskára, amely még a középkori északi
germán nyelv egyik ritka, máig fennmaradt változata. A helyi konyha jellegzetességei közé tartozik a
sáfrányos palacsinta (saffranspannkaka), amelyet hagyományosan a karácsonyi ünnepekre
készítenek, de nyáron is könnyű megtalálni turistaéttermekben. A Gotlandi juhtúró (Gotlandskt fårost)
pedig egyedi ízvilágával és krémes állagával kiemelkedik a hagyományos északi tejtermékek közül.

A látogatók többsége skandináv országokból érkezik

Gotland szigetének legnagyobb városa mindössze 23 800 állandó lakossal rendelkezik, azonban a
nyári hónapokban több mint egymillió látogató érkezik oda. Évente körülbelül 180 külföldi és hazai
hajó köt ki a kikötőben, és a látogatók száma folyamatosan növekszik. A svédek körében kiemelkedő
népszerűségét mutatja, hogy a svéd szárazföldön kívüli területek közül ez a leglátogatottabb helyszín.
A 2023-as adatok szerint a látogatók 65%-a származik Svédországból, 20%-a a többi északi országból
(Norvégia, Dánia, Finnország) érkezik. Magyar utazók számára kevésbé ismert célpont, azonban a
közvetlen repülőjáratok hiánya ellenére a Stockholmból induló hajójáratok lehetővé teszik a könnyű
megközelítést.

Két éjszaka tengeri kényelemben

Az utazás Visbybe már önmagában is külön élmény: a hajóutak Stockholm kikötőjéből indulnak és
keresztülhaladnak az Európa-szerte híres Stockholmi szigetvilágon. A több mint 30 ezer kisebb-
nagyobb szigetből álló terület különleges tengeri tájaival, vörös faházaival és érintetlen természeti
szépségeivel lenyűgöző látványt nyújt.



Az egyik legjobb Visbybe vezető kiránduló hajóutat a Birka Gotland  [2]hajó szolgálja ki, amely 2024-
ben teljes felújításon esett át. A 177 méter hosszú, 1800 utas befogadására alkalmas tengerjárót
kifejezetten nyaralóhajónak tervezték. A hajón a skandináv dizájn és a karibi stílus kényelme
ötvöződik: spa-részleg jakuzzival, éttermek széles választéka, bárok és vámmentes üzletek várják az
utasokat.
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A Birka Gotland külön figyelmet fordít a gyermekes családokra: játszószobák, animátorok által
vezetett programok, esti családi diszkó, valamint tinédzserek számára is elérhető wellness-részleg
biztosítja a szórakozást. Az éttermek gyermekbarát menüket kínálnak, és egyes szakaszokon a
legkisebbek számára ingyenes étkezés is elérhető. A kabinválaszték a kétágyas szobáktól a nagyobb
családi lakosztályokig terjed, így mindenki megtalálhatja a számára legkényelmesebb megoldást egy
rövid, de emlékezetes skandináv tengeri utazáshoz, ami tökéletes kiegészítője lehet egy stockholmi
nyaralásnak.
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